

有关圣诞节的作文（精选 35 篇）

圣诞节的作文 篇 1

时光匆匆而过，迎来了圣诞节，虽然这是美国人的节日，但并不影响我对圣诞节到来的欣喜。

今年的圣诞节格外热闹，带着喜悦，我跟随妈妈像往年一样，决定去人流最密集的人民广场，我期待着我的梦想能成真。

路上的人很多，从我眼前看去，一眼望不到头，简直是人山人海呀！跟随着人群，我和妈妈缓慢的向前移动，大家互相拥挤，互相说笑着。大街上一片繁荣，卖东西的随处可见，各式各样的圣诞礼品摆在地上，琳琅满目的商品看的让人眼花缭乱。我的心中期待着，今天我的专属圣诞老人会出现，并送我一个我想要的礼物。

大街上人很多，但因为警察的指挥，显得一切都是那么喜庆却又不失混乱。来到人民广场，人更加的多了起来，广场上，大人们在谈天说地，小孩们在奔跑玩耍。亮晶晶的手环在人群中晃动，天空中不时飞起一个个孔明灯，火光在天上一闪一闪，如群星闪耀，天地间像只隔了一线。

很多人在对着天空许愿，默默注视着天空中缓缓升起的孔明灯，我也虔诚的对圣诞老人许愿。眼睛因为长时间的注视，逐渐模糊，在模糊的视线中，我感觉自己好像出现了幻觉，我好像看见了“七根火柴”中的小女孩，小女孩不再是那么的饥饿无助，在她的身边，圣诞老人与她相伴，圣诞老人送了她很多东西，有

美丽的花环，有精美的食物，有漂亮的衣服，还有很多包装精美的礼物。小女孩开心的欢笑着。从小女孩与圣诞老人对话的口型中我看出，小女孩对圣诞老人的致谢！圣诞老人似乎在对小女孩说：“只要你够虔诚，就会心有所想，梦境成真。”不知是我看的太久，还是受到感动，我不由眼泪迷蒙。

我使劲的揉了揉眼睛，再次看去，幻想已经消失，我不由感叹，难道我的许愿不够虔诚吗？为什么我的圣诞老人没有出现呀！

抛去烦恼，我尽情的在广场上玩耍。我欢笑着，开心着，跟随妈妈度过这个愉快的圣诞节。

虽然在回程的路上，妈妈送给我了一个精美的礼品，但遗憾的是我依然没有等到圣诞老人的出现。

圣诞节的作文 篇2

“叮叮当，叮叮当，铃儿响叮当…”每当唱起这首歌，我就会想起20xx年有趣的圣诞节。因为我们要和一个人玩一个游戏——圣诞节之约：在晚上八点整前在大街上找到吴老师。草草地吃过晚饭后，我和妈妈就怀着急切地心情投入到了寻找当中。

我的首选地点是金沙广场，因为这是金坛人最集中的地方。我东找找，西望望，在广场上到处游荡。我每看见一个戴眼镜的男人都要凑上去看看是不是吴老师，可每次都希望变成失望。突然，我发现远处一个正向我走来的人很像吴老师，又高又大，戴着黑框眼镜。我在心里暗暗发笑：哈哈，没想到能在这碰上老师。

我便飞奔而去，看着这影子越来越像，我也越来越兴奋，眼看就要拥上去了，我突然发现他不是，便把“吴老师”这几个字咽住了，只“蹦”出了一个“吴”字，那人用疑惑的眼光看了我一眼，我脸红了，羞愧难当。正在我惭愧的时候，一个“天外来客”映入了我的眼帘：他长得高，而且壮，戴眼镜，穿着黑衣服，特别的是在他身后有一个跟吴老师女儿极其相似的女孩。我立即意识到，这很可能是吴老师。可事实让我心灵再次受到了疮伤，我把怒气全都发泄出来：“骗人，忽悠人，我一定要跟他评理！！”妈妈说：“别人也没像你这样‘狂’，赶紧继续，说不定找错了地方呢？”我马上转移阵地去了“KFC”。

在KFC里，我浏览了一下，如刚才一样，一无所获。这时北风呼啸，大部分人都回家了，而我还在坚持着。夜色很美，但我却无心去欣赏。妈妈劝我回家，我不肯，因为我执着，我坚信能成功。我们把最后的目标锁定在老市政府周围，准备在半路“拦”住吴老师，我坚持不懈，期待成功。我俩加快步伐赶过去，这时发现在昏暗的街道上走过来一群人，他们在谈笑风生，很惹眼，但由于光线太暗根本看不清楚，正好有一辆汽车驶过，雪亮的灯光一晃而过，但这足以让我认清了他们的面目——其中一位正是我苦苦寻找的吴老师！我惊呆了，想冲上去可身子却不听使唤，僵住了，我不敢相信这是真的，便立在了那里，像是被冰冻了，又仿佛时空凝结了一般，而我的心在“砰砰”直跳……吴老师满面春风地向我走来，把我拥进他那宽大温暖的胸怀。听到吴

老师说我是第十个找到他的人时，便全身热血沸腾，和老师同学们一起玩起来，沉浸在这圣诞节欢乐的气氛中。我想吴老师的出现也许是我的执着感动了老天，也许是我的运气太好了，也许根本就是一个偶然……

圣诞节的作文 篇3

今年的圣诞节是上学后第一次过圣诞节，和同学们一起过很开心。

周五的义卖上，我买了一本多拉的书、一根笛子、一个懒洋洋玩具和一辆赛车，都是我最喜欢的，我很高兴。

周六，我上好足球课就赶到活动场，和同学们一起做游戏。我最喜欢的游戏是“三条腿”比赛的游戏。一开始，是我和妈妈组合与同桌和他妈妈组合比赛，妈妈说听我的口令走，我们走得很快。后来，有了新的组合，我和同桌组合，妈妈和同桌的妈妈组合，两个小孩组合与两个妈妈组合比赛。一开始，我和同桌没有配合好，我摔倒了。同桌说先出左脚，再出右脚。我记住了。然后就在心里数“左、右、左、右……”结果，我们配合得很好，比妈妈的组合快了很多，我们获得了胜利，我和同桌都高兴地跳了起来。

周日，同桌家里举行圣诞 Party。我和很多小朋友参加了，听说有魔术表演，我们都很期待。一开始做小饼干，我做了一个铃铛。在等魔术师做准备的时候，我们高兴地吃起薯条。魔术师

叔叔玩牌玩得很好，我印象最深的是，他把蓝色的一副牌全部变成红色了，太神奇了！

不过，最开心的是，他给了每个小朋友一个魔术道具，一根链条，一个金属环，并教大家如何让金属环穿过链条时打结。我试了两次就成功了，太好玩了。魔术表演结束后，我们交换了礼物，分享了蛋糕，然后回家了。

这真是个难忘的圣诞节！

圣诞节的作文 篇4

十二月二十四号，我们迎来了盼望已久的圣诞节，一大早，我兴抖抖地带着妈妈给我买好的小礼品和贺卡，早早地就来到了学校。

虽然天空中没有飘起小雪花，可是空气却是异常的寒冷。我缩缩脖子，揉揉冻僵了的小手，一想到立刻就能和同学们分享节日的快乐了，心里立马就变的暖洋洋的了！

好不容易盼到了午时，我们把写有祝福的贺卡，一一拿出来争相观看，并把它送给好朋友们。一点半，在教师的带领下，我们迫不及待地戴上圣诞帽，排着队来到了三楼报告厅观看活动表演。并且我们也有节目表演噢！节目的资料可丰富了：并且都是讲英文哦！有跳兔子舞的。有表演童话灰姑娘的。还有表演成语故事守株待兔的，等等。等等……节目一比一个精彩！可有意思啦！我们笑得肚子都有点痛了！而令我们最开心的就是，节目中的主人翁们纷纷从舞台上下来给我们发糖果。有彼得和狼。白雪

公主和灰姑娘，当然还有今日的主角：圣诞老人噢！我们笑着。跳着。你推着我，我挤着你，人人都在争着抢糖果。很可惜的是，我忙了半天都没有抢到一颗小糖。可我还是开心得不得了！

这个圣诞节过得太有意义啦！我们不但观看到了精彩的节目表演，还参加了互动活动噢，并且我们班还获得了合作奖呐！这真是快乐多多！收获多多啊！

圣诞节的作文 篇5

今天下午，我和廖金燕一起到学校旧门口外的小摊里买吃的。

吃饱后，我和廖金燕去精品店那里买东西，与其说是我和廖金燕一起去买东西，还不如说是我陪她去买东西呢。

我进去后，惊讶了，里面处处都是TFBOYS的东西，我看的眼睛都花了，里面还有几个人在挑TFBOYS那些东西，我看了之后，心里想：为什么会有那么多人喜欢TFBOYS？真是奇怪，难道这是传说中的追星族！？追星族的力量，可真厉害啊！

想完后，我回过神来，看见廖金燕正在挑东西，我走过去一看，膛目结舌，哇呀！再挑圣诞节卡片啊，还没到圣诞节就开始挑卡片，而且还是TFBOYS的，我的妈妈咪哇，我要晕啦，谁来扶我一下啊！

可是更让我要晕的是，廖金燕竟然说：“嘿，你说，这两个哪个好看。”廖金燕手里拿着两个卡片，对我说。我用手随便指

了，她说道：“哦，那到时候圣诞节的时候我送你这个吧。”说着，就继续挑。

我当时听了她这话，下意识地说：“还不如给我买吃的呢，多浪费钱哇，这卡片不能吃，只能拿来折飞机，还有只能看，你不如用那的钱给我买吃的吧，我会更开心的。”

廖金燕听了我说的话，瘪了瘪嘴，回答道：“我不干，你来咬我呀！”说完，还朝我做了个鬼脸，我无奈，只好静静地看她挑选了。

这年头，没到圣诞节就开始卖圣诞节卡片，我都赶不上这脚步喽，还真的是潮流哇……

圣诞节的作文 篇6

这个星期三是圣诞节。每年的圣诞节，妈妈都会把家里的圣诞树拿出来，装饰得美美的。今年，我告诉妈妈，圣诞节的那一天，要等我放学回来。因为，我要亲自装饰圣诞树啦！

下午放学回来，我赶紧把作业写完。写完作业以后，妈妈已经把圣诞树的彩带、彩灯、小装饰挂件都准备好了。

我先把圣诞树的底座给安装上，让它可以站起来，再把它的树枝整理好。接着，我开始挂小挂件了。我在最下面的树枝上挂了小彩球、小铃铛还有小鼓。一个可爱的圣诞老人，我把它挂在了正中间的树枝上。还有一个粉色带蝴蝶结的大风铃，挂在哪里呢？我想不好了，就问妈妈：“挂在哪好看？”妈妈说：“挂在圣诞树最上面吧。”

圣诞树的小挂件挂完了，开始挂彩带。妈妈说：“这个让我来挂吧。”我说：“让我试试好吗？”妈妈同意了，我把彩带绕在圣诞树上，但是它们总是缠在一起，还真不容易呢！妈妈看到了，拿过去说：“我绕给你看看吧！”然后，我学着妈妈的样子，很快就把彩带绕好了。

最后，就是挂彩灯啦！我和妈妈一起把彩灯一圈圈地绕在树上，圣诞树就装饰好了。一颗美丽的圣诞树摆在我面前啦。

妈妈把圣诞树的灯打开了，圣诞树一下子就闪闪发亮。妈妈还给我和圣诞树合了个影，因为这可是我第一次动手装饰的美丽的圣诞树，好开心啊！

圣诞节的作文 篇7

每年的12月25日是什么节日？恭喜你，答对了，就是西方人过的圣诞节。

圣诞节到了，同学们、老师们互相送贺卡，表达自己的意愿，传递自己的祝福，或者在qq上聊天，这是多么快乐的事啊！

今天，我偷偷的把给爸爸妈妈的贺卡放进他们各自的包里。放学了，爸爸来接我，他在车上跟我说：“谢谢我们的宝贝书含给我的贺卡。”我听了，非常的高兴，说：“没什么，圣诞节嘛，就要互相送贺卡。”爸爸说：“这说明我们的书含长大了，懂事了。”我说：“这只是一个惊喜而已。我还给妈妈送了一张贺卡，不懂她知不知道。”爸爸说：“她肯定会知道的，不用担心。”我说：“希望如此。”我们接到妈妈的时候，我以为她会表扬我，

没想到她一点动静都没有，我觉得很奇怪，我便提醒她：“妈妈，您有没有收到惊喜？”妈妈说：“没有。”我说：“怎么可能，你找一下你的包。”妈妈翻了包，说：“没有。”“不可能，我翻翻。”我翻了一下，找到了送给妈妈的贺卡，我拿出来，说：“这不是吗？”她说：“这是什么？”“你自己看看不就懂了？”妈妈看了，说：“我的女儿真乖。”我听了，心里乐开了花，说：“那当然。”妈妈说：“本来想给你买一颗巧克力的，可是工作太忙了，就没有给你买。”“没事。”

今天的圣诞节，我总算知道什么叫快乐了，那就是在过节的时候，给爸爸妈妈一个惊喜，或一份礼物！

圣诞节的作文 篇8

圣诞老人是不存在的、是虚构的，但是只要圣诞节一到每个孩子都会期待着圣诞老人会送什么礼物。

如果我是圣诞老人，我会用最聪明的方式来发礼物，首先：召集许多鸟儿打扮成小圣诞老人的模样去发礼物。但是要如何知道要发什么礼物呢？如果是要考高中、大学的考生，我会发超专业的重点整理，保证考出来的题目都用的到！如果是一些弱势家庭我不会送他们金钱，我会送他们一份稳定的工作，好让他们不必再过那种困苦的日子，当个心地善良的圣诞老人！如果是一般的小孩，我不会送他们玩具，我反而会送他们的父母儿童乐园的门票，让他们带着全家人一起出去玩，度过一个难忘的假期！

我认为圣诞老人的服装不适合我，因为我是苗条的小女生，我希望穿着可爱的红色毛衣、系着白色的围巾、穿红色的小迷你裙，另外还要一个俏丽的小圣诞帽和淑女型的小皮靴，模样一定可爱极了！但是这一定要花上不少的钱，所以我学会了用织布机织衣服、用棒针织帽子和围巾、用特殊的机器来做小皮靴和迷你裙，由于技巧熟练的关系，所以只要用短短的时间之内，就可以大功告成了！

当所有的事情忙完之后我会拉着雪橇出去散散步，而且并不是麋鹿来拉雪橇而是猫咪喔！因为我最喜欢猫了！拉着雪橇微风徐徐吹来感觉真凉爽！看到每个孩子开心的模样，就是我最棒的生日礼物呢！

圣诞节的作文 篇9

圣诞节到了，我决定和爸爸、妈妈、哥哥一起做一棵圣诞树。我写了一份关于制作圣诞树的清单：一棵假的小松树，一个晶莹剔透的小金球，一些假的小礼物，十张圣诞贺卡，几双小袜子，一些小到不能再小的水晶球，还有一些礼盒，里面装着我送给朋友们的礼物。我问妈妈：“我们这样的装饰，会不会把家里搞得乱七八糟？”妈妈笑了笑说：“不会的！”

等所有东西都准备齐了以后，我们便开始分工合作了。爸爸思考放圣诞树的位置，以及安排各种小东西的摆放；妈妈和我负责把小礼品固定在圣诞树上，哥哥则是去找朋友或同学发贺卡给

他们，让他们写上想要的礼物，然后，我要根据他们的愿望去买那些礼物。

我和妈妈做的事可以说是最简单的了，只要把带子套进装饰物，然后绑到树上打个结，就可以了。别看这么简单的工作，做起来却很难，因为我打结东西的能力太差了，做得特别慢，手还因打结变得很酸。就在这时，两个救星：爸爸和哥哥过来了，他们帮我们打结，让我们先休息一下。

在大家的努力下，圣诞树终于布置好了，树上的装饰品轻轻地摇摆着，闪着光芒，圣诞树像美丽的姑娘一样，安静地站在那里。接着，我就要去买朋友写的礼物清单了。这些礼物可真贵啊，但是，答应的事情必须完成，于是，我就把这些礼物通通买回家了。

看着家里的圣诞树，我心里很开心，它既有我们的辛苦，也有我们对圣诞节的期待。

圣诞节的作文 篇 10

一年一度的圣诞节很快来临了，我怀着激动的心情去迎接他的到来。我也有很多关于圣诞的想法。

我想，在平安夜，开个圣诞派对，可是这个圣诞派对既不开在自己家里，也不在同学家，那是在哪里呢？开在我们的教室里！为什么会想开在教室里呢？这还得从四年级换班主任说起。我们四年级换了位新班主任——张老师。她善于整顿班风。她来后，我们班的班风顿时好了很多，班上的不正之风也少了许多。可是

我和同学们总是觉得张老师十分古板，上课也有些枯燥，不太吸引人，所以很多同学都不想去听，总觉得太乏味。因此，整个班上课都死气沉沉的，效果自然就不会好。她与我们仿佛有种距离，虽说“距离产生美”，可同学们并不觉得这感觉很美，反而觉得张老师有种居高临下的感觉，仿佛我们之间有一堵墙。

如果把圣诞派对开在教室里，那将是一种多么美好的场面：教室被装点得五彩缤纷，同学们在教室里有说有笑，有的在吃零食，有的在喝饮料，他们其乐无穷地玩着。张老师则与我们共同聊天，玩笑，表演节目。仿佛我们就是她的亲人和朋友，而我们之间那堵墙也不亦而飞。想象一下，这将是多么愉快而又和谐的局面啊！这，就是我心里最美的圣诞派对了。

在这个圣诞节，我想拥有一个开在教室里的欢乐派对，更想拥有一位和蔼可亲的张老师！

圣诞节的作文 篇 11

纷纷扬扬的雪花从天上飘下来，这是孩子们最喜爱的一天圣诞节。因为当圣诞节的隔天早晨醒来时，床边的东西，将会是孩子们最想得到的礼物，我当然也不例外。

五岁的那一年，我早早地去睡觉，因为那天是圣诞节。第二天一醒来就会得到礼物。但我可是个好奇王。什么事不是刨根问底就要亲眼见见。这下子，我又不想睡觉了，非得拉着奶奶追问个明白，圣诞老人长的怎样？他吃什么？认识谁？一个个大问号把奶奶问得喘不过气来。圣诞老人从不把礼物送给不听话的小朋

友，奶奶张口就来。说也真神，我乖乖地躺进被窝，不知不觉地睡着了。

第二天，我睁开惺忪的睡眼，发现床头有一个礼物盒，是粉红的，上面有一只小熊熊，可爱极了，打开一看，里面是一只玩具熊，四肢还可以转动呢！看见这个玩具熊，我想到了商店里柜子上摆着玩具，琳琅满目，多姿多彩，我最爱的就是这只玩具熊了。

不过我对世上有没有圣诞老人这个问题将信将疑。我便去问奶奶：假如世界上有圣诞老人，我就要亲自见见，我不管。奶奶见我那顽皮的样子，笑了起来。你自己去想。我嘟囔着：自己根本就不知道！我这么说，把全家人都逗笑了。童年真有童趣。

就这样，我一直没明白，不过，随着年龄和岁月的增长，我渐渐明白了。我最期盼的圣诞老人会在我度过每一个圣诞夜的晚上送我礼物。他就是我爷爷。

圣诞节的作文 篇 12

MerryChristmas，圣诞快乐！为了庆祝圣诞节，我们五（1）班特地组织了圣诞 party！

前一天下午，我们每个同学都交了班费，由班长买装饰品和其它东西。买了一堆气球，我也被列入吹气球行列里，还因为口水太多，进气球里了，被责备了一顿呢！黑板上，管泽昊正在写粉笔字，还有些同学在贴雪花，挂气球……

上课了，随着管泽昊一声令下，四大组变成了两大组，一边四个小组。活动派对开始了，全班都静悄悄的。

第一项活动：猜字谜发圣诞徽章。管泽昊提问题，谁答对，得一枚徽章，数量有限，快快抢答。管泽昊提问：“一家三口（打一字）”大家都在冥思苦想。这时，我就举手答题：“豪。”我答对了，收获一枚徽章。

第二项活动：演相声。杨晟和刘永炫用滑稽的广丰话逗笑了全班同学。讲小品，演员们夸张的动作使全场笑翻。

这时，门外传来了敲门声，原来是林主任，他问我们怎么这么吵。管泽昊说，开派对，林主任又嘱咐了几句就走了，嗨——虚惊一场，派对继续进行着。

第三项活动：分享零食。同学们个个把从家里带来的食品拿了出来，和大家一起分享，我也收到了好多食品呢！

第四项活动：狂欢。我也不知为何，全班人用假雪向对方喷去，我没有，自然成了受害者，变成了新一代“圣诞老人！”

丁零零，放学了，美好的时光永远只有这么短暂，天下没有不散的筵席，大家都走了，只留下扫地的人清扫战场了。

圣诞节的作文 篇 13

星期五的下午，也就是圣诞节，张老师在班里组织了圣诞联欢会。我们早早到教室里，把教室打扮了一下，让它充满了节日的气氛。

联欢会开始了，第一个节目是梧桐表演的魔术，梧桐第一次失败了，他又表演了第二次，大家都紧张的坐在座位上，心里都为梧桐加油，梧桐在台上一点也不紧张，他胸有成竹，有始有终，表演终于成功了，大家都站起来为他鼓掌，被他那不怕失败的精神而感动。

第二个节目是苏小可和几个女生表演合唱，她们用自己手工折的纸星星串成项链带在脖子上，看上去像挂了一串串宝石项链。她们美妙的歌声把大家都陶醉了，有几个同学情不自禁地跟着曲子扭动了起来。她们的表演赢得了大家阵阵掌声。大家议论下一个节目该谁表演了，正当我还沉浸在刚才的歌声中，突然，听到了蔡中旺叫我的名字，惨了，该我们表演了，我的脑子里一片空白，我的台词全忘了。只见蔡中旺大摇大摆的走上了台，我无语了，只好硬着头皮也上去了，我看见张老师竖起大拇指为我们加油，我深呼吸一下，调整好状态开始了表演。我们表演的小品是《说反义词》，当我们说到精彩的时候，大家都笑得前仰后俯，连张老师也乐得哈哈大笑。

时间不知不觉得过去了，可教室里的联欢会还在继续，欢乐的歌声和笑声传得很远远。

圣诞节的作文 篇 14

时光匆匆，一晃好多年了。飞如烟散的过去赫然出现那幅熟悉的景象……

在圣诞节那天，有个同学告诉我，他说：“琳子，我和你是很好的朋友，对吗”我愣了一下，不知平日里嘻嘻哈哈的她为何变得如此悲愁。我并没有直接回答她，而是轻轻的摸了一下她的脑瓜，问了句“你没发烧吧”没有，难道你咒我“”不，不，当然没有，怎样会呢你是我最铁的哥们啊！“”那就好，你还没回答我的问题呢！“”你是我的死党啊！“我说完后淡淡一笑，敏感的我捕捉到了她眼里一闪即逝的悲伤，我对她说”糖儿，你有事瞒着我！“”嗯，琳子你猜对了，我要转学了。“她平淡的语气中略带悲伤，他不想和我分别啊！“糖，不哭了，我们给你办个欢送会吧！”“好的。”此时的她温顺的像只小绵羊，不知怎样了，一向倔强的我竟抱住糖儿痛哭起来，也许是受我的影响，糖儿也随之哭了……

时间过了很久，很久……

晚上，我准时来到了班级，同学们都到了。他们脸上洋溢着一种从来没有过简单的微笑，我一时惊呆了，他们怎会笑得出来，难道是我太紧张了

正当我疑惑不解的时候，糖儿开口了：“同学们，我们还在一齐读书！”我恍然大悟，同学们的笑脸是因为糖儿不走了！

任时光流逝，我和糖儿的友谊永不磨灭，我们一齐哭一齐笑一齐经历种种困难，在那个圣诞节，我体会到了欢乐与友谊。

圣诞节的作文 篇 15

雪花片片的梦幻圣诞随着悦耳的圣诞歌曲即将来到，耳边似乎响起一阵圣诞老人和我打招呼的洪亮声音，眼前彷彿看到圣诞老人抱着一只巨大的黄色小鸭来到我眼前，揉揉眼睛，怎么真的到处有黄色小鸭来了？原来是最近当红的黄色小鸭占据了整条街上，让这条街更加喜气洋洋呢！

你们想要的圣诞礼物是什么呢？你们知道我想要什么礼物吗？现在由我来揭秘，就是黄色小鸭抱枕，我也风靡着这股黄色小鸭风潮，我听到黄色小鸭爆破的新闻非常惊讶，所以我只想要有只小鸭抱枕陪着我，不要突然的破掉，那会让我心痛，在社区举办的圣诞抽奖活动，里面的黄色小鸭抱枕让我雀跃不已。

这只黄色小鸭抱枕会发出呱呱的可爱声音，像是在说出他也期待着有我这位主人，我如果抽到他，我会把他放在我的房间陪他一起度过每个夜晚，或是把他带到学校等到午休的时候再拿出来，也许喜欢黄色小鸭的人很多，但是像我一样有这一段故事的人寥寥可数，因为妈妈在我小时候会买黄色小鸭跟我一起洗澡，我有一次找不到这只黄色小鸭，急得说不出话来，眼泪快要跳了出来，妈妈也找不到，自此我总是想起我童年的那一只小鸭。

我看着满天的星群，星群瞬间像极了一个小鸭，我心里的那份不舍涌上心头，在这个寒冷的冬季，我期待有一个黄色小鸭抱枕温暖我的心房，在这个欢热的圣诞前夕，我想要一个小鸭来跟我一起重温儿时的记忆，礼物就像是施了魔法让我的内心兴奋起来！

圣诞节的作文 篇 16

我来到欢乐谷，老师告诉我们，今天我们要做一件大事——圣诞节就要到了，我们每人当一次和平鸽，为别人传递爱。

老师给我们每人发了一张贺卡，我一看差点哇的一声叫出来，好一张精美的贺卡！你看它分三层，第一层有一位白雪公主，她穿着蓝色的上衣，黄色的连衣裙，手上提着一个漂亮的篮子，头上那红色的发卡，把她衬托的更加可爱。第二层有两位公主，一位是灰姑娘，一位是贝儿，第三层有贝儿，易莎莉、灰姑娘。我真是太喜欢了。

老师又问我们，你们想送给谁呀！，我想，送给妈妈吧！因为在平安夜，我得到了最想要的礼物。那天晚上，我把准备好的袜子放在床头，拉开帘子，双手一合，向着月亮许愿，那么这个愿望就保密了。然后上床睡觉，我不知不觉的睡着了，我梦见圣诞老人从烟囱里跳下来，变成了黑黑的老人，他来到我的床头，把礼品放在袜子里。早上，我醒来快速穿好衣服，打开袜子，里面真有一个圣诞老人！我问妈妈，是不是你给我买的，妈妈笑了笑说：“是圣诞老人送的”，其实我明白，是妈妈给我买的！

妈妈什么都想着我，我要把这漂亮的贺卡送给妈妈，是她带着生了重病的我去医院，是她安慰我鼓励我克服一个有一个困难，是她给了一个小小的生命让我看到这个美丽的世界，我希望妈妈永远快乐！妈妈收到后一定会非常高兴的，她可能会给我一个快乐的吻！……我爱我的妈妈！

圣诞节的作文 篇 17

今天是美好的圣诞节平安夜。本文向您介绍有关《我爱圣诞节》的内容一放学，我就和同学一起蹦蹦跳跳地回家去。

一到家，爸爸就告诉我，今天和叔叔阿姨去外面的饭店吃饭，我听了，高兴得更加起劲的蹦了。不过妈妈还没回来，所以得等妈妈回家了一起去。

过了一会，妈妈回到家了，我就催着爸爸拉着妈妈出门去了。一路上，我看到今晚行人的脸上都洋溢着笑脸，给人一种祥和，温馨的感觉。走到国际大厦的门口就感觉到一股暖流，玻璃门外寒风刺骨，推门进入温暖如春。大厦里的圣诞老人不停地向我们招手。圣诞树那翠绿的树枝上面挂满了千盏万盏五彩缤纷的彩灯。一闪一闪眨着闪亮的眼睛。

一进大厦，我就直奔 2 楼，西餐厅里回旋着一首圣诞歌，歌声悠扬，让心情舒畅。墙上挂者一张和蔼可亲的`圣诞老人的照片。叔叔阿姨已经先到了，我和爸爸妈妈走过去，和他们打招呼，然后坐下来，大家好象是一个大家庭。

没过多长时间，那些美味可口的菜就来了。一见那香喷喷的鸭肉，我再也控制不住自己，狼吞虎咽地吃起来，等我吃完以后，贪玩的我和许多小朋友在国际大厦跑来跑去，跑上跑下，一会儿去看那和蔼可亲的圣诞老人，一会去看那些闪着五彩缤纷光芒的圣诞树，真是好玩极了。

我爱圣诞节！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/737001103153010000>